

【お詫びと訂正】

本誌 2024年4月号p.19「※算定要件 指標の値などによる施設類型の区分」の表中の記述について誤りがございました。つきましては、右記のとおり訂正させていただきます。ご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

【誤】

加算型 在宅復帰・在宅療養 支援機能加算（I）	基本型
40以上	20以上
要件あり	要件あり
要件あり	要件あり
要件あり	要件あり
要件あり	要件あり

【正】

加算型 在宅復帰・在宅療養 支援機能加算（I）	基本型
40以上	20以上
要件あり	要件あり
要件あり	要件あり
要件あり	<u>要件なし</u>
<u>要件なし</u>	<u>要件なし</u>